
SKRIVNOSTNA MOČ LAŠKIH TERMALNIH VRELCEV

Skrivnostna moč laških termalnih 
vrelcev je bila poznana že starim 
Rimljanom. V srednjem veku so 
vrelce  poleg  domačinov 
uporabljali  tudi  srednjeveški 
misionarji,  leta  1854  pa  je  v 
Laškem  zraslo  prvo  termalno 
kopališče,  ki  je  nosilo  ime 
habsburškega  cesarja  Franca 
Jožefa I.  Od takrat do danes, ko 
se je Zdravilišče Laško razvilo v 
enega  najsodobnejših  centrov 
zdravstvenega  in  wellness 
turizma,  je  termalna  voda  iz 
Laškega  številnim  ljudem 
pomagala  ponovno  vzpostaviti 
zdravje in ohraniti dobro počutje. 

MEDICINSKA 
REHABILITACIJA
Termalno  vodo  v  Zdravilišču 
Laško  uporabljamo  kot  naravni 
zdravilni  dejavnik  pri  medicinski 
rehabilitaciji,  gostje  lahko v  njej 
zaplavajo  v  zunanjem  in 
notranjem termalnem bazenu ali 
pa  se  sprostijo  v  termalnih 
kopelih. 

Zdravilno  delovanje  termalnega 
vrelca  je  skozi  dolgoletne 
izkušnje  dokazano predvsem pri 
blago zvišanem krvnem pritisku, 
kroničnih  vnetjih  sklepov  in 
hrbtenice,  ter  težjih  okvarah  in 
prizadetosti  gibal.  Učenje hoje v 
vodi,  kneippov  bazen  z  rečnim 
prodovcem,  masaže  s 

podvodnim  curkom,  biserne 
kopeli,  ohlajevalne  in  kopeli  v 
Hubbardovi  kadi  so sestavni  del 
zdravilnih  postopkov  s  termalno 
vodo.

Da  potrdimo  blagodejnost  naše 
termalne  vode,  ki  se  potrjuje 
skozi  dolgoletne  izkušnje  pri 
zdravljenju in ohranjanju dobrega 
počutja,  smo  se  v  Zdravilišču 
Laško  odločili  za  dodatne 
raziskave. V zadnjem letu je tako 
naša  termalna  voda  v 
sodelovanju  z  Inštitutom  BION 
prestala  temeljito  kemijsko 
analizo in številne druge analize, 
ki  potrjujejo  njene  pozitivne 
biološke učinke.

Osnovni  namen  raziskav  je  bilo 
ugotoviti  biološke  učinke  laške 
termalne,  predvsem  v  smislu  v 
vodo vtisnjenega subtilnega polja1, 
oziroma  kot  temu  pravimo, 
biopolja.  Vzporedno se je  izvedla 
temeljita kemijska analiza, ki jo je 
opravil  Activation  Laboratories 
(www.actlabs.com)  s  sedežem  v 
Kanadi.  Po  metodi  dr.  Masara 
Emota so na Inštitutu Bion napravili 
in  fotografirali  še  vodne  kristale 
termalne vode Zdravilišča Laško. 

KVALITETNO BIOPOLJE VODE
Prve  raziskave,  opravljene  na 
Inštitutu Bion, so pokazale, da ima 
laška termalna voda zelo kvalitetno 
biopolje  in  s  tem  nedvomno 
pozitivno  vpliva  na  biopolje 
organizmov, kar je pomembno tako 
pri  rekonvalescenci  kot  pri 
regeneraciji in zdravljenju.

Dobrodejno  ionsko  sestavo  je 
potrdila  temeljita  kemijska analiza 
opravljena v Kanadi.

1To je polja, ki  se po dosedanjih raziskavah navezuje na 
elektromagnetno polje oscilacij vodnih molekul (dipolov) in 
deluje na kvantno mehanski ravni. V abstraktnem in povsem 
teoretičnem smislu ga obravnava kvantna teorija polja, zlasti 
nekaterih italijanskih znanstvenikov.

Pozitivnost  subtilnega  polja  vode 
Laško kažejo tudi  stabilni  in  lepo 
oblikovani kristali, ki so jih v skladu 
z metodologijo  svetovno znanega 
raziskovalca  vodnih  kristalov  in 
spomina vode, dr. Masara Emota, 
naredili in slikali na Inštitutu Bion.

Po  njegovi  interpretativni 
metodologiji  lahko  zaključimo,  da 
ima  voda  Laško  fino,  bogato  in 
vzpodbujevalno energijo.

Kristal laške termalne vode jasno kaže na to, 
da ima laška termalna voda vzpodbujevalno 
energijo

Hkrati lahko prispeva k ravnovesju 
med  duševnostjo  in  telesom.  Je 
biološko  bogata,  kar  pomeni,  da 
omogoča organizmu, da si po eni 
strani  iz  vode  vzame  informacijo 
urejenosti in jo uporabi tam, kjer jo 
potrebuje, ter da si po drugi strani 
vzame  informacijo  sveže, 
dinamične, prenavljajoče sile in jo 
uporabi  tam,  kjer  potrebuje  novo 
moč.

»Zdravilišče  Laško  je  prvo  v 
Sloveniji,  ki  je  svojo  vodo 
analiziralo  z  najnovejšimi 
metodami  raziskovanja  subtilnega 
polja.  Najbolje  pozna svojo vodo. 
Svojim  uporabnikom  omogoča 
nekaj  več  in  v  trendu  živeti  bolj 
polno in zdravo življenje, to lahko s 
ponosom zagovarja.« pravi Branka 
Lovrečič, direktorica Inštituta Bion.

Povzeto po poročilih inštituta Bion o raziskavah 
termalne vode Zdravilišča Laško.

http://www.actlabs.com/

